
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04718
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE BELO HORIZONTE II
Local da Pesquisa: BELO HORIZONTE/MG
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2016
Tamanho da Pesquisa: 812
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

103 12,7 12,7 12,7
169 20,8 20,8 33,5
165 20,3 20,3 53,8
205 25,2 25,2 79,1
170 20,9 20,9 100,0
812 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

376 46,3 46,3 46,3
436 53,7 53,7 100,0
812 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleição para prefeito. Em quem você pretende votar para prefeito de Belo 
Horizonte em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

14 1,7 1,7 1,7
13 1,6 1,6 3,3

119 14,7 14,7 18,0
88 10,8 10,8 28,8
10 1,2 1,2 30,0

5 ,6 ,6 30,7

19 2,3 2,3 33,0
122 15,0 15,0 48,0

38 4,7 4,7 52,7
384 47,3 47,3 100,0
812 100,0 100,0
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p2a Se a eleição para prefeito de Belo Horizonte fosse hoje em qual destes candidatos, você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

34 4,2 4,2 4,2
24 3,0 3,0 7,1

243 29,9 29,9 37,1
152 18,7 18,7 55,8

28 3,4 3,4 59,2
17 2,1 2,1 61,3

12 1,5 1,5 62,8

30 3,7 3,7 66,5
17 2,1 2,1 68,6

17 2,1 2,1 70,7

18 2,2 2,2 72,9

131 16,1 16,1 89,0

89 11,0 11,0 100,0
812 100,0 100,0

p3a Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   DÉLIO MALHEIROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

134 16,5 16,5 16,5
121 14,9 14,9 31,4
226 27,8 27,8 59,2
331 40,8 40,8 100,0
812 100,0 100,0

p3b Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   EROS BIONDINI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

107 13,2 13,2 13,2
124 15,3 15,3 28,4
187 23,0 23,0 51,5
394 48,5 48,5 100,0
812 100,0 100,0
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p3c Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   JOÃO LEITE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

353 43,5 43,5 43,5
229 28,2 28,2 71,7
195 24,0 24,0 95,7

35 4,3 4,3 100,0
812 100,0 100,0

p3d Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   KALIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

261 32,1 32,1 32,1
178 21,9 21,9 54,1
242 29,8 29,8 83,9
131 16,1 16,1 100,0
812 100,0 100,0

p3e Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   LUIS TIBE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

123 15,1 15,1 15,1
144 17,7 17,7 32,9
319 39,3 39,3 72,2
226 27,8 27,8 100,0
812 100,0 100,0

p3f Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   MARCELO ÁLVARO ANTÔNIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

48 5,9 5,9 5,9
63 7,8 7,8 13,7

139 17,1 17,1 30,8
562 69,2 69,2 100,0
812 100,0 100,0
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p3g Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   MARIA DA CONSOLAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

40 4,9 4,9 4,9
72 8,9 8,9 13,8

163 20,1 20,1 33,9
537 66,1 66,1 100,0
812 100,0 100,0

p3h Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   REGINALDO LOPES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

72 8,9 8,9 8,9
84 10,3 10,3 19,2

179 22,0 22,0 41,3
477 58,7 58,7 100,0
812 100,0 100,0

p3i Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   RODRIGO PACHECO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

35 4,3 4,3 4,3
79 9,7 9,7 14,0

203 25,0 25,0 39,0
495 61,0 61,0 100,0
812 100,0 100,0

p3j Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   SARGENTO RODRIGUES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

65 8,0 8,0 8,0
86 10,6 10,6 18,6

267 32,9 32,9 51,5
394 48,5 48,5 100,0
812 100,0 100,0
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p3k Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria 
que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 

falar. Você conhece:   VANESSA PORTUGAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito bem
2  Um pouco
3  Só de ouvir falar
4 NÃO CONHECE
Total

88 10,8 10,8 10,8
121 14,9 14,9 25,7
309 38,1 38,1 63,8
294 36,2 36,2 100,0
812 100,0 100,0

p4a Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

110 13,5 13,5 13,5
61 7,5 7,5 21,1

116 14,3 14,3 35,3
87 10,7 10,7 46,1
28 3,4 3,4 49,5
21 2,6 2,6 52,1

33 4,1 4,1 56,2

23 2,8 2,8 59,0
15 1,8 1,8 60,8

27 3,3 3,3 64,2

31 3,8 3,8 68,0

49 6,0 6,0 74,0

67 8,3 8,3 82,3

144 17,7 17,7 100,0
812 100,0 100,0
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p4b Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

54 6,7 20,5 20,5
35 4,3 13,3 33,7
39 4,8 14,8 48,5
29 3,6 11,0 59,5
19 2,3 7,2 66,7

26 3,2 9,8 76,5

17 2,1 6,4 83,0
5 ,6 1,9 84,8

18 2,2 6,8 91,7

22 2,7 8,3 100,0

264 32,5 100,0
548 67,5
812 100,0

p4c Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

21 2,6 13,5 13,5
31 3,8 20,0 33,5
15 1,8 9,7 43,2
13 1,6 8,4 51,6

17 2,1 11,0 62,6

19 2,3 12,3 74,8
9 1,1 5,8 80,6

14 1,7 9,0 89,7

16 2,0 10,3 100,0

155 19,1 100,0
657 80,9
812 100,0
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p4d Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

6 ,7 5,8 5,8
33 4,1 32,0 37,9

8 1,0 7,8 45,6

13 1,6 12,6 58,3

12 1,5 11,7 69,9
16 2,0 15,5 85,4

7 ,9 6,8 92,2

8 1,0 7,8 100,0

103 12,7 100,0
709 87,3
812 100,0

p4e Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

4 ,5 5,6 5,6
25 3,1 34,7 40,3

8 1,0 11,1 51,4

10 1,2 13,9 65,3
6 ,7 8,3 73,6

9 1,1 12,5 86,1

10 1,2 13,9 100,0

72 8,9 100,0
740 91,1
812 100,0
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p4f Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

3 ,4 5,9 5,9

25 3,1 49,0 54,9

6 ,7 11,8 66,7
7 ,9 13,7 80,4

6 ,7 11,8 92,2

4 ,5 7,8 100,0

51 6,3 100,0
761 93,7
812 100,0

p4g Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 2,4 2,4

24 3,0 58,5 61,0
8 1,0 19,5 80,5

4 ,5 9,8 90,2

4 ,5 9,8 100,0

41 5,0 100,0
771 95,0
812 100,0
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p4h Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

25 3,1 67,6 67,6

8 1,0 21,6 89,2

4 ,5 10,8 100,0

37 4,6 100,0
775 95,4
812 100,0

p4i Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

25 3,1 75,8 75,8

8 1,0 24,2 100,0

33 4,1 100,0
779 95,9
812 100,0

p4j Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Vanessa Portugal 
(PSTU)

Omisso 0
Total

24 3,0 100,0 100,0

788 97,0
812 100,0

p4aa Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE 
CADA CANDIDATO) em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

382 47,0 47,0 47,0
260 32,0 32,0 79,1
135 16,6 16,6 95,7

35 4,3 4,3 100,0
812 100,0 100,0
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p5a No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum/ não assistiu
Total

60 7,4 7,4 7,4
22 2,7 2,7 10,1
97 11,9 11,9 22,0
18 2,2 2,2 24,3

5 ,6 ,6 24,9
2 ,2 ,2 25,1

2 ,2 ,2 25,4
1 ,1 ,1 25,5

1 ,1 ,1 25,6

102 12,6 12,6 38,2
502 61,8 61,8 100,0
812 100,0 100,0

p5b No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

27 3,3 19,4 19,4
41 5,0 29,5 48,9
53 6,5 38,1 87,1

6 ,7 4,3 91,4
3 ,4 2,2 93,5

3 ,4 2,2 95,7
3 ,4 2,2 97,8

2 ,2 1,4 99,3

1 ,1 ,7 100,0

139 17,1 100,0
673 82,9
812 100,0
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p5c No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

27 3,3 27,0 27,0
25 3,1 25,0 52,0
21 2,6 21,0 73,0

1 ,1 1,0 74,0

4 ,5 4,0 78,0

7 ,9 7,0 85,0
4 ,5 4,0 89,0

7 ,9 7,0 96,0

4 ,5 4,0 100,0

100 12,3 100,0
712 87,7
812 100,0

p5d No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

23 2,8 35,9 35,9
15 1,8 23,4 59,4

3 ,4 4,7 64,1

1 ,1 1,6 65,6

6 ,7 9,4 75,0
4 ,5 6,3 81,3

5 ,6 7,8 89,1

7 ,9 10,9 100,0

64 7,9 100,0
748 92,1
812 100,0
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p5e No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

18 2,2 42,9 42,9
5 ,6 11,9 54,8

1 ,1 2,4 57,1

6 ,7 14,3 71,4
3 ,4 7,1 78,6

8 1,0 19,0 97,6

1 ,1 2,4 100,0

42 5,2 100,0
770 94,8
812 100,0

p5f No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

13 1,6 52,0 52,0

1 ,1 4,0 56,0

5 ,6 20,0 76,0
1 ,1 4,0 80,0

4 ,5 16,0 96,0

1 ,1 4,0 100,0

25 3,1 100,0
787 96,9
812 100,0
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p5g No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

12 1,5 60,0 60,0

2 ,2 10,0 70,0
2 ,2 10,0 80,0

3 ,4 15,0 95,0

1 ,1 5,0 100,0

20 2,5 100,0
792 97,5
812 100,0

p5h No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

12 1,5 66,7 66,7
2 ,2 11,1 77,8

1 ,1 5,6 83,3

3 ,4 16,7 100,0

18 2,2 100,0
794 97,8
812 100,0

p5i No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
Total

Omisso 0
Total

12 1,5 92,3 92,3

1 ,1 7,7 100,0

13 1,6 100,0
799 98,4
812 100,0
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p5j No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
Total

Omisso 0
Total

12 1,5 92,3 92,3

1 ,1 7,7 100,0

13 1,6 100,0
799 98,4
812 100,0

p5k No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à 
propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a 

propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Vanessa Portugal 
(PSTU)

Omisso 0
Total

11 1,4 100,0 100,0

801 98,6
812 100,0

p6 Na sua opinião, qual destes candidatos a prefeito ...... está se saindo melhor no horário eleitoral 
gratuito na TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0

18 2,2 5,8 5,8
7 ,9 2,3 8,1

133 16,4 42,9 51,0
56 6,9 18,1 69,0
14 1,7 4,5 73,5

6 ,7 1,9 75,5

3 ,4 1,0 76,5

17 2,1 5,5 81,9
10 1,2 3,2 85,2

4 ,5 1,3 86,5

5 ,6 1,6 88,1

2 ,2 ,6 88,7
17 2,1 5,5 94,2
18 2,2 5,8 100,0

310 38,2 100,0
502 61,8
812 100,0 Page 14



p6 Na sua opinião, qual destes candidatos a prefeito ...... está se saindo melhor no horário eleitoral 
gratuito na TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 812 100,0

p7a Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O QUE, SE ELEITO, MAIS DEFENDERÁ OS RICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

49 6,0 6,0 6,0
18 2,2 2,2 8,3

189 23,3 23,3 31,5
75 9,2 9,2 40,8
16 2,0 2,0 42,7
14 1,7 1,7 44,5

1 ,1 ,1 44,6

14 1,7 1,7 46,3
9 1,1 1,1 47,4

8 1,0 1,0 48,4

8 1,0 1,0 49,4

90 11,1 11,1 60,5
47 5,8 5,8 66,3

274 33,7 33,7 100,0
812 100,0 100,0
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p7b Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O QUE FAZ MAIS PROMESSAS QUE NÃO PODE 
CUMPRIR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

29 3,6 3,6 3,6
21 2,6 2,6 6,2

148 18,2 18,2 24,4
77 9,5 9,5 33,9
29 3,6 3,6 37,4
12 1,5 1,5 38,9

11 1,4 1,4 40,3

16 2,0 2,0 42,2
8 1,0 1,0 43,2

19 2,3 2,3 45,6

16 2,0 2,0 47,5

170 20,9 20,9 68,5
27 3,3 3,3 71,8

229 28,2 28,2 100,0
812 100,0 100,0
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p7c Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS INTELIGENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

39 4,8 4,8 4,8
21 2,6 2,6 7,4

186 22,9 22,9 30,3
140 17,2 17,2 47,5

18 2,2 2,2 49,8
16 2,0 2,0 51,7

16 2,0 2,0 53,7

15 1,8 1,8 55,5
18 2,2 2,2 57,8

13 1,6 1,6 59,4

11 1,4 1,4 60,7

52 6,4 6,4 67,1
61 7,5 7,5 74,6

206 25,4 25,4 100,0
812 100,0 100,0

p7d Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS INDECISO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

27 3,3 3,3 3,3
41 5,0 5,0 8,4
53 6,5 6,5 14,9
72 8,9 8,9 23,8
53 6,5 6,5 30,3
18 2,2 2,2 32,5

23 2,8 2,8 35,3

23 2,8 2,8 38,2
14 1,7 1,7 39,9

22 2,7 2,7 42,6

29 3,6 3,6 46,2

39 4,8 4,8 51,0
58 7,1 7,1 58,1

340 41,9 41,9 100,0
812 100,0 100,0
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p7e Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS REALIZADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

38 4,7 4,7 4,7
27 3,3 3,3 8,0

185 22,8 22,8 30,8
108 13,3 13,3 44,1

23 2,8 2,8 46,9
11 1,4 1,4 48,3

9 1,1 1,1 49,4

22 2,7 2,7 52,1
8 1,0 1,0 53,1

16 2,0 2,0 55,0

11 1,4 1,4 56,4

7 ,9 ,9 57,3
113 13,9 13,9 71,2
234 28,8 28,8 100,0
812 100,0 100,0

p7f Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS MODERNO E INOVADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

29 3,6 3,6 3,6
39 4,8 4,8 8,4

149 18,3 18,3 26,7
124 15,3 15,3 42,0

31 3,8 3,8 45,8
20 2,5 2,5 48,3

14 1,7 1,7 50,0

22 2,7 2,7 52,7
28 3,4 3,4 56,2

13 1,6 1,6 57,8

6 ,7 ,7 58,5

8 1,0 1,0 59,5
78 9,6 9,6 69,1

251 30,9 30,9 100,0
812 100,0 100,0
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p7g Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O QUE, SE ELEITO, MAIS DEFENDERÁ OS POBRES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

25 3,1 3,1 3,1
29 3,6 3,6 6,7

156 19,2 19,2 25,9
117 14,4 14,4 40,3

22 2,7 2,7 43,0
10 1,2 1,2 44,2

18 2,2 2,2 46,4

29 3,6 3,6 50,0
3 ,4 ,4 50,4

13 1,6 1,6 52,0

27 3,3 3,3 55,3

16 2,0 2,0 57,3
157 19,3 19,3 76,6
190 23,4 23,4 100,0
812 100,0 100,0

Page 19



p7h Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS AUTORITÁRIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Délio Malheiros (PSD)
2 Eros Biondini (PROS)
3 João Leite (PSDB)
4 Kalil (PHS)
5 Luis Tibe (PTdoB)
6 Marcelo Álvaro Antônio 
(PR)
7 Maria da Consolação 
(PSOL)
8 Reginaldo Lopes (PT)
9 Rodrigo Pacheco 
(PMDB)
10 Sargento Rodrigues 
(PDT)
11 Vanessa Portugal 
(PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

15 1,8 1,8 1,8
4 ,5 ,5 2,3

108 13,3 13,3 15,6
255 31,4 31,4 47,0

11 1,4 1,4 48,4
3 ,4 ,4 48,8

1 ,1 ,1 48,9

4 ,5 ,5 49,4
7 ,9 ,9 50,2

75 9,2 9,2 59,5

7 ,9 ,9 60,3

25 3,1 3,1 63,4
37 4,6 4,6 68,0

260 32,0 32,0 100,0
812 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?  PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

28 3,4 3,4 3,4
73 9,0 9,0 12,4

1 ,1 ,1 12,6
72 8,9 8,9 21,4

1 ,1 ,1 21,6
5 ,6 ,6 22,2
2 ,2 ,2 22,4

10 1,2 1,2 23,6
3 ,4 ,4 24,0
3 ,4 ,4 24,4
1 ,1 ,1 24,5

26 3,2 3,2 27,7
580 71,4 71,4 99,1

7 ,9 ,9 100,0
812 100,0 100,0
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religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua.  
RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras
5 Espirita Kardecista / 
Espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu / não acredita 
em Deus
Total

176 21,7 21,7 21,7

103 12,7 12,7 34,4

6 ,7 ,7 35,1
7 ,9 ,9 36,0

59 7,3 7,3 43,2

370 45,6 45,6 88,8
1 ,1 ,1 88,9

18 2,2 2,2 91,1
64 7,9 7,9 99,0

8 1,0 1,0 100,0

812 100,0 100,0

pea

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro

249 30,7 30,7 30,7

22 2,7 2,7 33,4

32 3,9 3,9 37,3
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pea

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

32 3,9 3,9 37,3
81 10,0 10,0 47,3

2 ,2 ,2 47,5

28 3,4 3,4 51,0
82 10,1 10,1 61,1
11 1,4 1,4 62,4

3 ,4 ,4 62,8
75 9,2 9,2 72,0

40 4,9 4,9 77,0
128 15,8 15,8 92,7

25 3,1 3,1 95,8
5 ,6 ,6 96,4
7 ,9 ,9 97,3

22 2,7 2,7 100,0

812 100,0 100,0

escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

70 8,6 8,6 8,6

111 13,7 13,7 22,3

78 9,6 9,6 31,9
75 9,2 9,2 41,1

248 30,5 30,5 71,7
77 9,5 9,5 81,2

110 13,5 13,5 94,7
43 5,3 5,3 100,0

812 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.760,00
2 De R$ 1.761,00 até R$ 
2.640,00
3 De R$ 2.641,00 até R$ 
4.400,00
4 De R$ 4.401,00 até R$ 
8.800,00
5 De R$ 8.801,00 até R$ 
17.600,00
6 De R$ 17.601,00 até R$ 
44.000,00
7 R$ 44.001,00 ou mais
99 Não sabe
Total

295 36,3 36,3 36,3
171 21,1 21,1 57,4

137 16,9 16,9 74,3

101 12,4 12,4 86,7

60 7,4 7,4 94,1

14 1,7 1,7 95,8

2 ,2 ,2 96,1
32 3,9 3,9 100,0

812 100,0 100,0

bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 BARREIRO - B1
2 BARREIRO - B2
3 BARREIRO - B3
4 BARREIRO - B4
5 BARREIRO - B5
6 CENTRO SUL - CS1
7 CENTRO SUL - CS2
8 CENTRO SUL - CS3
9 CENTRO SUL - CS4
10 CENTRO SUL - CS5
11 LESTE - L1
12 LESTE - L2
13 LESTE - L3
14 LESTE - L4
15 NORDESTE - NE1
16 NORDESTE - NE2
17 NORDESTE - NE3
18 NORDESTE - NE4
19 NORDESTE - NE5
20 NOROESTE - NO1
21 NOROESTE - NO2
22 NOROESTE - NO3
23 NOROESTE - NO4
24 NORTE - N1
25 NORTE - N2

20 2,5 2,5 2,5
19 2,3 2,3 4,8
19 2,3 2,3 7,1
33 4,1 4,1 11,2

3 ,4 ,4 11,6
40 4,9 4,9 16,5
49 6,0 6,0 22,5

3 ,4 ,4 22,9
32 3,9 3,9 26,8

1 ,1 ,1 27,0
18 2,2 2,2 29,2
17 2,1 2,1 31,3
17 2,1 2,1 33,4
16 2,0 2,0 35,3
25 3,1 3,1 38,4
17 2,1 2,1 40,5
14 1,7 1,7 42,2
26 3,2 3,2 45,4

6 ,7 ,7 46,2
35 4,3 4,3 50,5

1 ,1 ,1 50,6
35 4,3 4,3 54,9
21 2,6 2,6 57,5

4 ,5 ,5 58,0
21 2,6 2,6 60,6
18 2,2 2,2 62,8
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bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26 NORTE - N3
27 NORTE - N4
28 OESTE - O1
29 OESTE - O2
30 OESTE - O3
31 OESTE - O4
32 OESTE - O5
33 PAMPULHA - P1
34 PAMPULHA - P2
35 PAMPULHA - P3
36 PAMPULHA - P4
37 VENDA NOVA - VN1
38 VENDA NOVA - VN2
39 VENDA NOVA - VN3
40 VENDA NOVA - VN4
994 REGIÃO 
METROPOLITANA
997 RECUSA
Total

18 2,2 2,2 62,8
18 2,2 2,2 65,0
30 3,7 3,7 68,7
25 3,1 3,1 71,8
14 1,7 1,7 73,5
21 2,6 2,6 76,1
14 1,7 1,7 77,8
35 4,3 4,3 82,1
23 2,8 2,8 85,0
21 2,6 2,6 87,6
14 1,7 1,7 89,3
10 1,2 1,2 90,5
21 2,6 2,6 93,1
22 2,7 2,7 95,8
19 2,3 2,3 98,2
10 1,2 1,2 99,4

5 ,6 ,6 100,0
812 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

4 ,5 ,5 ,5
4 ,5 ,5 1,0

15 1,8 1,8 2,8
13 1,6 1,6 4,4
14 1,7 1,7 6,2
13 1,6 1,6 7,8
19 2,3 2,3 10,1
11 1,4 1,4 11,5
10 1,2 1,2 12,7
23 2,8 2,8 15,5
11 1,4 1,4 16,9
20 2,5 2,5 19,3
17 2,1 2,1 21,4

9 1,1 1,1 22,5
16 2,0 2,0 24,5
14 1,7 1,7 26,2
18 2,2 2,2 28,4
15 1,8 1,8 30,3
26 3,2 3,2 33,5
25 3,1 3,1 36,6
13 1,6 1,6 38,2
13 1,6 1,6 39,8
17 2,1 2,1 41,9
11 1,4 1,4 43,2
17 2,1 2,1 45,3
19 2,3 2,3 47,7
17 2,1 2,1 49,8
18 2,2 2,2 52,0
15 1,8 1,8 53,8

9 1,1 1,1 54,9
7 ,9 ,9 55,8

18 2,2 2,2 58,0
17 2,1 2,1 60,1

9 1,1 1,1 61,2
13 1,6 1,6 62,8
16 2,0 2,0 64,8
14 1,7 1,7 66,5

8 1,0 1,0 67,5
16 2,0 2,0 69,5
15 1,8 1,8 71,3
19 2,3 2,3 73,6
12 1,5 1,5 75,1
17 2,1 2,1 77,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
74
75
76
77
78
79
80
82
86
90
Total

17 2,1 2,1 77,2
15 1,8 1,8 79,1
15 1,8 1,8 80,9
13 1,6 1,6 82,5
15 1,8 1,8 84,4
11 1,4 1,4 85,7
12 1,5 1,5 87,2
16 2,0 2,0 89,2

9 1,1 1,1 90,3
11 1,4 1,4 91,6
10 1,2 1,2 92,9

6 ,7 ,7 93,6
7 ,9 ,9 94,5
3 ,4 ,4 94,8
7 ,9 ,9 95,7
8 1,0 1,0 96,7
7 ,9 ,9 97,5
7 ,9 ,9 98,4
2 ,2 ,2 98,6
1 ,1 ,1 98,8
2 ,2 ,2 99,0
3 ,4 ,4 99,4
3 ,4 ,4 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

812 100,0 100,0
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	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para prefeito. Em quem você pretende votar para prefeito de Belo Horizonte em outubro? 
	p2a Se a eleição para prefeito de Belo Horizonte fosse hoje em qual destes candidatos, você votaria?
	p3a Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   DÉLIO MALHEIROS
	p3b Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   EROS BIONDINI
	p3c Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   JOÃO LEITE
	p3d Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   KALIL
	p3e Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   LUIS TIBE
	p3f Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   MARCELO ÁLVARO ANTÔNIO
	p3g Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   MARIA DA CONSOLAÇÃO
	p3h Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   REGINALDO LOPES
	p3i Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   RODRIGO PACHECO
	p3j Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   SARGENTO RODRIGUES
	p3k Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de Belo Horizonte e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece:   VANESSA PORTUGAL
	p4a Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? 
	p4b Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4c Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4d Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4e Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4f Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4g Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4h Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4i Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4j Em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de Belo Horizonte deste ano? Qual mais?
	p4aa Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA CANDIDATO) em quem você votaria?
	p5a No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5b No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5c No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5d No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5e No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5f No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5g No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5h No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5i No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5j No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p5k No último dia 21 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda do candidato a prefeito?  (SE SIM) De quais destes candidatos ....você assistiu a propaganda no horário eleitoral gratuito pela TV?
	p6 Na sua opinião, qual destes candidatos a prefeito ...... está se saindo melhor no horário eleitoral gratuito na TV?
	p7a Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O QUE, SE ELEITO, MAIS DEFENDERÁ OS RICOS
	p7b Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O QUE FAZ MAIS PROMESSAS QUE NÃO PODE CUMPRIR
	p7c Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS INTELIGENTE
	p7d Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS INDECISO
	p7e Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS REALIZADOR
	p7f Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS MODERNO E INOVADOR
	p7g Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O QUE, SE ELEITO, MAIS DEFENDERÁ OS POBRES
	p7h Na sua opinião, qual destes candidatos é:  O MAIS AUTORITÁRIO
	partido Qual é o seu partido político de preferência?  PARTIDO DE PREFERÊNCIA
	religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua.  RELIGIÃO
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